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Nr. 681080/31.03.2021 
 
 
 

RĂSPUNS CONSOLIDAT 
la solicitările de clarificări primite din partea unor operatori economici cu privire la achiziția 

directă ce are ca obiect „serviciile de telefonie fixă (convorbiri și întreținere rețea 
interioară) și activități conexe aferente echipamentelor” 

 
 
 Autoritatea contractantă răspunde după cum urmează: 

 

Întrebarea nr.1   

„Vă rugăm să fiți de acord cu prelungirea termenului de depunere a ofertelor cu minim 3 
zile calendaristice față de data stabilită (31.03.2021, ora 23:59). Considerăm că un termen 
extins ar permite candidaților să își definească și să finalizeze soluțiile tehnice și să își 
pregătească cele mai bune și mai competitive oferte, cu respectarea tuturor cerințelor din 
documentația de atribuire.” 
 
Răspuns la întrebarea nr. 1 
Autoritatea contractantă acceptă prelungirea termenului de depunere a ofertelor cu 3 zile 
calendaristice față de data stabilită inițial. Noul termen este: 05.04.2021 ora 23:59. 

Întrebarea nr.2   

„Vă rugăm să ne transmiteți modelele acordului cadru și contractului subsecvent. În caz 
de raspuns negativ vă rugăm să confirmați că se vor accepta modelele documentelor 
propuse de operatorul economic.”  
 
Răspuns la întrebarea nr. 2 
Autoritatea comntractantă transmite impreună cu prezentul răspuns consolidat proiectele 
de acord-cadru și contract subsecvent. 
 

Întrebarea nr.3   

„Dat fiind faptul că oferta se va prezenta în lei și în euro, vă rugăm să precizați cursul de 
schimb valutar la care se face conversia prețului unitar ofertat și să precizați care preț va 
rămâne nemodificat pe parcursul acordului cadru (cel în lei sau cel în euro).” 
 
Răspuns la întrebarea nr. 3 
Prețul unitar în euro este ferm și fix pe durata de implementare a acordului-cadru. Cursul 
de schimb valutar la care se face conversia tarifelor unitare este cel valabil la  data emiterii 
facturii fiscale. 

Întrebarea nr.4  

„Pentru cele 700.000 de convorbiri/minute reprezentând cantitatea maxima a achiziției, vă 
rugăm să specificați care sunt destinațiile (de ex.: naționale în rețeaua prestatorului, 
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naționale în rețele de telefonie mobilă, internaționale în spațiul UE, etc.) către care se vor 
efectua aceste apeluri și să ne puneți la dispoziție o defalcare a acestora. 
 
Răspuns la întrebarea nr. 4 
Suntem în imposibilitatea de a preconiza destinațiile către care se vor efectua apelurile, 
acestea depinzand de natura proiectelor aflate în desfașurare a Ministerului Finanțelor. 

Întrebarea nr.5  

„Referitor la pct. 3.1 din Formularul Ofertă tehnică, vă rugăm să precizați care sunt cele trei 
locații care vor fi configurate în hunting.”  
 
 
Răspuns la întrebarea nr. 5 
Cele trei locații care vor fi configurate în hunting sunt următoarele:  

a) București, b-dul. Libertății nr. 16,  
b) București, b-dul Libertății nr.12-14  
c) București, str. Col. Poenaru Bordea nr. 3-5. 

Întrebarea nr.6  

„Referitor la pct. 6.1 din Formularul Ofertă tehnică, vă rugăm să confirmați că aparatele 
telefonice digitale vor fi asigurate de către Autoritatea contractantă, iar furnizorul serviciilor 
va realiza doar instalarea și conectarea acestora.  
Solicitarea este motivată de faptul că acest tip de echipament trebuie să fie compatibil 
(produs de același producator) cu centrala deținută de Autoritatea contractantă, iar prețul 
unitar poate fi de ordinul sutelor de euro.” 
 
Răspuns la întrebarea nr. 6 
Vă confirmăm că aparatele telefonice digitale vor fi asigurate de către autoritatea 
contractantă.  
 

Întrebarea nr.7 

„Referitor la pct. 6.2 din Formularul Ofertă tehnică, privind instalarea gratuită a maximum 
150 de linii PCA.  
Având în vedere condițiile tehnice existente în sediile Autoritații contractante (lipsa 
porturilor libere în PBX-uri și a cablării necesare) și experiențele anterioare când astfel de 
implementări au însemnat investiții din partea Telekom de cateva zeci de mii de euro (mult 
peste bugetul achiziției), vă rugăm să acceptati ca instalarea celor 150 de linii PCA să se 
realizeze fără costuri pentru Autoritatea contractantă doar pentru situațiile când există 
porturi libere în centralele acesteia și rețeaua de cablare structurată nu trebuie construită 
integral.” 
 
Răspuns la întrebarea nr. 7 
Autoritatea contractantă acceptă ca instalarea celor 150 de linii PCA să se realizeze fără 
costuri pentru autoritatea contractantă doar pentru situațiile când există porturi libere în 
centralele acesteia (autoritații contractante) și rețeaua de cablare structurată nu trebuie 
construită integral. 
 

Întrebarea nr.8 

„Referitor la pct. 6.3 din Formularul Oferta tehnică, vă rugăm să acceptați, coroborat cu 
solicitarea de mai sus, actualizara cerinței dupa cum urmeaza:  
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“[…] În cazul depăşirii gabaritelor actuale pentru aceste elemente ale reţelei, instalarea 
noilor linii se va face pe trasee convenite în prealabil cu Beneficiarul”, pentru situațiile când 
există porturi libere în centralele acestuia și rețeaua de cablare structurată nu trebuie 
construită integral.” 
 
Răspuns la întrebarea nr. 8 
Autoritatea contractantă acceptă ca instalarea noilor linii să se facă pentru situațiile cand 
există porturi libere în centralele autoritații contractante și rețeaua de cablare structurată 
nu trebuie construită integral. 
 
 

Având în vedere întrebarea nr. 1 vă informăm că termenul limită de transmitere a 
ofertelor se prelungește până la data de 05.04.2021 ora 23:59. 

Toate celelalte informații cuprinse în Scrisoarea de intenție și în anunțul publicitar 
din SICAP rămân valabile. 
 
 
 
Cu stimă, 
 
Director General Adjunct, 
Simion Ilie 
 
 
Șef Serviciu, 
Cristina Dumitrică 
 
 
Întocmit, 
Elena BĂCNEANU - Consilier achiziții publice asistent  
 


